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Lieferumfang (S. 2-5) / Montageanleitung (S. 6+7)

Etendue des fournitures (p. 2-5) / Guide de montage (p. 6+7)
Volume della fornitura (p. 2-5) / Instruzioni di montaggio (p. 6+7)
Scope of supply (p. 2-5) / Instructions for assembly (p. 6+7)
Leveringsomvang (P. 2-5) / Montagehandleiding (P. 6 +7)
Volumen de suministro (Pag. 2-5) / Instrucciones de montaje (Pag. 6+7)
Leveringsomfang (s. 2-5) / Monteringsvejledning (s. 6+7)

A csomag tartalma (2- 5. oldal) / Szerelési utmutaté (6-7. oldal)

Zakres dostawy (s. 2-5) / Instrukcja montazu (s. 6-7)

Sa A (2-540]x]) / =% 2EAM (6+7m[0]X])
KomnnekT noctaBku (c. 2—-5) / PykoBoACTBO N0 MOHTaxXy (C. 6+7)
RN (2-5 X—U) /MM THRAZ(6+7 N—2)
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Der Einbau der Trennwand ist bei Punkt| 9 |oder bei Punkt|1]9 mdglich.

Le montage de la cloison est possible a I'étape| 9 |ou|19|.
Lapplicazione della parete divisoria é possibile dal punto| 9 |o dal punto
Itis possible to install the partition at point| 9 |or at point| 19|,
De inbouw van de scheidingswand is mogelijk bij punt| 9 |of bij punt
La pared divisoria puede montarse en el punto| 9 |o el punto (19|

Mulighed for montering af skilleveeg ved punkt| 9 |eller punkt(19|.

19|

19|

Az elvalasztofal beépitése az| 9 |vagy |19 |pontban lehetséges.

Montaz $cianki dziatowej jest mozliwy w punkcie| 9 [lub|19|.
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. Front mit Doppeltiire

. Riickwand

. Seitenplatten

. Dachplatten

. Bodenplatten

. 1. Verbindungsrohr/Boden, mitte (Profil A)
2. Vlerbindungsrohr /Boden, aussen (Profil B)
3. Verbindungsrohr / Seite, oben (Profil C)
4. Verbindungsrohr / Dach, aussen (Profil C)
5. Verbindungsrohr / Dach, mitte (Profil A)
7. ZylSchr Insek M6x16 inkl. U-Scheibe

8. Stopfen

9. ZylSchr Insek M6x35

10. ZylSchr Insek M6x45

11. Stiftschlissel SW4

12. Réndelschraube M6 mit Scheibe

13. Vibraclips (Ersatzteil)

14. Anschlaggummi Schlossgehduse (Ersatzteil)

15. Anleitung DogBox Eco22

16. Dossier Lieferumfang und Montage

17. Trennwand
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. Facade avec double porte

. Paroi arriere

. Plagues latérales

. Plaques de toit

. Plaques de sol

. 1. Tube de raccordement/ Sol, milieu (profilé A)
2. Tube de raccordement/ Sol, extérieur (profilé B)
3. Tube de raccordement/Coté, en haut (profilé C)
4. Tube de raccordement/ Toit, extérieur (profilé C)
5. Tube de raccordement / Toit, milieu (profilé A)
7. Viscyl. a 6 pans creux M6x16 avec rondelle en U
8. Tampon
9. Viscyl. a 6 pans creux M6x35

10. Viscyl. a 6 pans creux M6x45

11. Clé méle coudée SW4

12. Vis moletée M6 avec rondelle

13. Vibraclips (piece de rechange)

14. Caoutchouc de butée boitier de serrure

(piece de rechange)

15. Instructions DogBox Eco22

16. Dossier Contenu de la livraison et montage

17. Cloison
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. Front med dobbeltdare

Bagveeg

. Sideplader

. Loftsplader

. Gulvplader

. 1. Forbindelsesrar / gulv, midt (profil A)
2. Forbindelsesrar / gulv, udvendig (profil B)
3. Forbindelsesrar/ side, oppe (profil C)
4. Forbindelsesrar / loft, udvendig (profil C)
5. Forbindelsesrar /loft, midt (profil A)
7. Cyl.skr. unbrako M6x16 inkl. U-skive
8. Propper
9 Cyl.skr. unbrako M6x35

10 Cyl.skr. unbrako M6x45

11. Stiftnegle SW4

12. Randelskrue M6 med skive

13. Vibraclips (reservedel)

14. Anslagsgummi lasehuse (reservedel)

15. Vejledning DogBox Eco22

16. Dossier levering og montering

17. Skillevaeg
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. Fronte con porte doppie

. Parete posteriore

. Lastre laterali

. Lastre per tetti

. Lastre per pavimento

. 1. Tubo di collegamento/ pavimento, centrale

(profilo A)
2. Tubo di collegamento / pavimento, esterno
(profilo B)

3. Tubo di collegamento/lato, in alto (profilo C)

4. Tubo di collegamento / tetto, esterno (profilo C)
5. Tubo di collegamento / tetto, centrale (profilo A)
. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x16

incl.rondellaa U

. Tamponi
. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x35
. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x45
. Chiave a brugola amp. 4

. Vite a testa zigrinata M6 con rondella

. Vibraclip (ricambio)

. Gomma di arresto alloggiamento serratura

(ricambio)

. Istruzioni DogBox Eco22
. Dossier dotazione e montaggio
. Parete divisoria
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. Front with double doors

. Back panel

. Side plates

. Roof plates

. Floor plates

. 1. Connecting tube /floor, centre (profile A)

2. Connecting tube / floor, outside (profile B)
3. Connecting tube /side, top (profile C)

4. Connecting tube /roof, outside (profile C)
5. Connecting tube / roof, centre (profile A)

. g/||6x16 socket head cap screw with U-disc
. Plugs

. M6x35 socket head cap screw

. M6x45 socket head cap screw

. Pin spanner, SW4

. M6 knurled screw with disc

. Vibraclips (spare part)

. Lock casing rubber stop (spare part)

. DogBox Eco22 instructions

. Dossier on parts included with the product

and assembly

. Partition
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. Voorkant met dubbele deur

. Achterwand

. Zijplaten

. Dakplaten

. Bodemplaten

. 1. Verbindingsbuis / bodem, midden (profiel A)

2. Vlerbindingsbuis /bodem, buiten (profiel B)
3. Verbindingsbuis / zijde, boven (profiel C)
4. lerbindingsbuis / dak, buiten (profiel C)

5. Verbindingsbuis / dak, midden (profiel A)

. Cil.schroef Insek M6x16 met O-ring
. Dopjes

. Cil.schroef Insek M6x35

. Cil.schroef Insek M6x45

. Stiftsleutel SW4

. Kartelschroef M6 met ring

. Vibraclips (reserveonderdeel)

. Aanslagrubber slothuis (reserveonderdeel)
. Handleiding DogBox Eco22

. Map leveringsomvang en montage
. Scheidingswand
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. Parte frontal con puerta doble

. Pared posterior

. Placas laterales

. Placas del techo

. Placas del suelo

. 1. Tubo de unién/suelo, centro (perfil A)

2. Tubo de unidn/suelo, exterior (perfil B)
3. Tubo de unidn/ lateral, arriba (perfil C)
4. Tubo de union /techo, exterior (perfil C)
5. Tubo de unién /techo, centro (perfil A)

. Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x16

incl.arandelas en U

. Tapones

. Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x35
. Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x45
. Llave hexagonal tam. 4

. Tornillo moleteado M6 con arandela

. Vibraclips (repuesto)

. Tope de goma caja de cerrojo (repuesto)

. Instrucciones DogBox Eco22

. Dossier Volumen de suministro y montaje

. Pared divisoria
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. Front dupla ajtéval

Hatfal

. Oldallemezek

. Tetblemezek

. Padlélemezek

. 1. Osszekot6es6 / padlo, kozépsé (A profil)

2. Osszekotdesd/ padld, kiilso (B profil)
3. Osszekodtdcesd / oldalso, felsd (C profil)
4. Osszekotdeso !/ tetd, kulsé (C profil)

5. Osszekotdesd / tetd, kozépsd (A profil)

. Bels6 kulcsnyilasu hengerfeji csavar alatéttel,

M6x16

. Dugd
Bels6 kulcsnyilasu hengerfejii csavar, M6x35
Bels6 kulcsnyilasu hengerfejii csavar, M6x45
. 4-es méretl csavarkulcs

. Recézett csavar M6 alatéttel

. Vibraclip rogzitéelem (potalkatrész)
. Utkézdgumi zartok (potalkatrész)

. DogBox Eco22 hasznélati utmutatd
. Szallitasi és szerelési dokumentacio
. Elvélasztofal
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15.
. Dokumentacja zakresu dostawy i montazu
17.

. Przéd z drzwiami podwojnymi
. Sciana tylna

. Plyty boczne

. Plyty dachowe

. Plyty podiogowe

. 1. Rura potaczeniowa / podioga, $rodek (profil A)
2. Rura potaczeniowa/ podtoga, na zewnatrz

(profil B)
3. Rura potgczeniowa / bok, géra (profil C)
4. Rura potaczeniowa/dach,

na zewnarz (profil C)

5. Rura potgczeniowa / dach, na $rodku (profil A)
. Sr. z gniazdem imb. M6x16 z podktadka
. Zatyczka

. Sr. z gniazdem imb. M6x35

10.
1.
12.
. Zaczepy Vibraclip (cze$¢ zamienna)
14.

Sr. z gniazdem imb. M6x45
Klucz kotkowy rozm. 4
Sruba radetkowana M6 z podktadka,

Ogranicznik gumowy obudowy zamka
(czes$¢ zamienna)
Instrukcja DogBox Eco22

Scianka dziatowa
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Tl #X| (K| ALO| = 4)

B2 A5 5 M6 5! oA
Vibraclip(A 1| O] £ &)

ZAGRY AED AR(AHO B F
DogBox Eco22 4 3 A

22 AR U HE| 2R 2N

ThEIM

RUS

DR WN =

. MNepenHss yacTb C 4BOVHON ABepLen

. 3agHas cTeHka

. bokoBble NNacTuHbI

. TInacTuHbI KpbILK

. MnactuHbl gHa

. 1. CoepunutenbHas Tpyba/ gHo, cepeanHa

(npocounb A)
2. CoepuHuTenbHas Tpy6a/ aHo, BHELLHsIS
(npocpun B)

3. CoepmnutenbHas Tpyba/6okoBas YacTb, BEpX

(npocpune C)

4. CoepunuTenbHas Tpyba/ Kpbllia, BHELHSS

(npocpuni C)

5. CoepunHutenbHas Tpyba/kpbilla, cepennHa

(npocpun A)

. BuHT ¢ umnuHap. ronoskoi Insek M6x16 ¢

noaknaaHown wandoi

. 3arnyLku

. BuHT ¢ unnuHap. ronoskon Insek M6x35
. BWHT ¢ umunuHap. ronoskoit Insek M6x45
. Wrncprosoi kntoy SW 4

. BuHT ¢ HakaTHoi! ronoskoit M6 ¢ waiiboit
. Vibraclips (3anacHas getans)

. PeanroBas npoknapka kopmyca 3amka

(3anacHas feTanb)

. PykoBoacTBo no akcnnyatauun DogBox Eco22
. TexHn4eckunit nacnopT KOMMEeKTa NoCcTaBKky 1

PYKOBOACTBO MO MOHTaXy

. INeperopoaka
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Turdrehen / Door rotation / Girando porta /
Porte tournant / Deur draaien / Puerta giratoria /
Drejning af dor / Ajtéelforgatas / Obroét drzwi /
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